

大哥快醒醒,小弟超过你了

老大哥绿城0:1负大连,U20小将面临上岗竞争

小老弟毅腾2:1胜武汉,洋枪一归队就放倒老东家

本报记者 曹林波

中甲联赛第4轮,浙江两支队伍的比赛几乎是在同时进行,最终两边的结果却各不相同,杭州绿城在客场0:1不敌大连超越遭遇了本赛季的第一场失利,5名U20小将在结束全运会预选赛归队之后,却没有表现的机会。而同样是火速归队,浙江毅腾的外援奥古斯托的作用就大了,正是依靠他的两个进球,浙江毅腾在主场2:1逆转了武汉卓尔,取得了主场的三连胜。

杭州绿城: U20小将竞争上岗

昨天下午,杭州绿城客场挑战大连超越队的比赛结束之后,邹德海还在找当值主裁判理论,结果又吃到了一张黄牌。钱报记者从球队工作人员那里了解到,邹德海当时是还在和裁判理论那个进球的问题。“主场肯定多少有些影响,那个进球其实也没什么问题。”

对于邹德海的郁闷,大家也可以理解。本场比赛,他全场接连扑出了大连超越的好几次射门,并且在第52分钟,扑出了对方外援博季奇主罚的一个莫须有点球。就连博季奇头球破门的那个球,在打中立柱后发生了折射,他也已经扑到了,只不过是扑球脱手之后,球又过了球门线,才成了对方全场唯一一个进球。

其实赛前分析大连超越这支球队,实力

并不算很强,此前他们在三轮中甲联赛中一胜两负只积3分,排在第12位,而且还是前三轮中甲失球最多的球队,三轮丢了9个球。

即使是遇到这样一个对手,杭州绿城貌似也找不到破门的法子。这已经是杭州绿城第三场比赛一球未进了,在上一场比赛结束之后,主教练洪明甫就表示已经注意到这个问题,会在训练中加强,本场比赛,他接连用上了拉蒙、程进和替补上场的谈杨,但是都没有起到效果。杭州绿城最后还是没能获得进球。

本场比赛,参加全运会的5名U20队员也已经归队,但是考虑到他们在全运会预选赛中连续征战了四场比赛,所以这一轮他们没有派上场,洪明甫还是用原来打中超的球员班底。不过据了解,从下一轮开始,年轻球员和老队员就要开始根据球员自身的状态争取上场机会了,但愿这种“竞争上岗”的机制能够给球员们带来动力,早点打破绿城“进球荒”。

浙江毅腾: 奥古斯托梅开二度

上一轮中甲联赛,浙江毅腾的外援奥古斯托因为赛前得知孩子生病,赶回巴西,缺席了比赛。在解决了家中事务之后,他很快赶回球队报到,虽然缺席了几天的训练和比赛,但奥古斯托的精神状态和身体状态都很好。

浙江毅腾这一轮的对阵武汉卓尔是奥古斯托曾经的老东家,在赛前,他就表态期待能够进球,“上场比赛没能参加很是遗憾,但我



看到了队友们的出色表现,我相信他们!每场比赛我都想进球,无论是对阵武汉卓尔还是其他球队。”

比赛中浙江毅腾一度被对手以1:0领先,不过奥古斯托及时站了出来,上半场伤停补时阶段,毅腾获得点球机会,奥古斯托主罚,虽然球被对方门将挡出,但奥古斯托自己跟上补射破门,将场上比分扳成1:1。下半场第53分钟,毅腾获得任意球机会,又是奥古斯托主罚直接破门,将最终比分锁定在了2:1。

能够在归队之后马上梅开二度,奥古斯托自己也很开心,赛后他还向摄影记者要他在进球之后亲吻戒指庆祝的照片的照片,“我要把照片发回去给我老婆看!”

现场看比赛,下载浙江24小时送福利 《英雄联盟》城市英雄争霸赛浙江省决赛今开战

想看一下《英雄联盟》媲美职业大神的比赛现场吗?想见证《英雄联盟》城市英雄的诞生吗?

今天,《英雄联盟》城市英雄争霸赛浙江省决赛正式开打,浙江省各城市冠军集聚一堂,共同角逐第七届浙江省总决赛。钱江晚报游戏社携手主办方杭州米趣网络在比赛现场准备了多重福利等你来拿。现场不仅有各个战队的激情厮杀,还有精彩的cosplay、魔术表演,更为热爱电竞的你准备了多重福利,只要你在现场下载浙江24小时APP,将有机会获得各种手办、皮肤、抱枕等神秘好礼。

城市争霸赛是《英雄联盟》大陆地区(国

服)职业赛事的重要一环,今年已经迎来了第七个年头。城市争霸赛是除了进驻各大豪门俱乐部之外,电竞赛手、电竞队伍走向《英雄联盟》甲级联赛、职业联赛的一个契机,一个连接游戏玩家与职业电竞不可缺少的纽带。

城市争霸赛浙江省决赛为期两天,来自全省的12支队伍在天虹购物中心角逐最终的冠军,本次决赛中出线选手将代表各省份参加华东赛区的大区赛,获胜者有机会直接晋级全国南区赛,更有机会获得TGA大奖赛的参赛资格。

本报记者 张峰

第三届浙江围棋队际赛桐庐开战 围棋跨界新玩法

昨日,第三届浙江省围棋队际赛桐庐分站在桐庐江南养生文化村开打,比赛将于4月9日决出最终冠军。本次队际赛吸引了全省各地市的十支队伍参赛,而这场比赛最大的特色也在于队际赛在规则上的“标新立异”。

围棋队际赛是浙江省围棋协会推出的品牌赛事。队际赛与传统职业赛事最大的区别在于,比赛把围棋经典的个人对弈转化为团队之间的对抗。根据规则,对弈双方队伍均有6名棋手参加,每盘棋需进行三节比赛,每一节由双

方各出2名棋手轮流落子进行比赛。比赛过程中,教练组还有两次暂停和换人的机会。

每局比赛,每一位棋手可以选择下1手棋也可以选择下72手棋,所以每支队伍的排兵布阵都有讲究,职业棋手毛昱衡在接受钱报记者采访时表示:“队际赛这种赛制使得整个赛事能让更多的人参与,对于围棋的推广和传播有很大的好处。另外,比赛过程中可以随时根据情况调整战略和换人,出现了业余棋手与职业棋手同台对弈的场面,使得比赛结果也更有悬念。”

本报记者 张峰

